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„Tiszta a szó, ha tiszta a szándék“

VÁDIRAT

Hatalmasok és gazdagok 
– nincs szaga a pénznek –, 
kifosztanak és gyilkolnak,
s bolondnak is néznek.  
Szótlan-tétlenül és gyáván 
miért engeditek?  
Õsi lobogónkat 
mért csak lengetitek?  
Ezt az aljas sátánhordát, 
világ szégyenére, 
pokol fenekére, 
miért nem kergetitek?  
Jöttök, néha sokan, 
néha rengetegen, 
de miért nem együtt, 
miért nem elegen?

Szabolcsy Balázs

(Folytatjuk a következõ oldalon)
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Nyílt levél Sólyom László köztársasági elnöknek
a jelenleg 21 db mulasztásos alkotmánysértést is. Mindebbõl egy 
következtetést lehet csak levonni. Ha az állami hatóságok nem 
tartják be a saját mûködésükre vonatkozó szabályokat, semmibe 
veszik azokat, azt az érzetet keltik az állampolgárokban, hogy a 
polgár van az államért, nem pedig fordítva.

 Tavaly Ön nem szólította föl az õszödi gyurcsányi gya-
lázatbeszéd és az MSZP-s képviselõk cinkosságának következmé-
nyeként a kormányt távozásra. Ön ezek után a Népszabadságban, 
nov. 26-án megjelent nyilatkozata szerint visszaigazolta mindazt, 
amit minden józan ember észlelt a választásokat megelõzõen. A 
Miniszterelnöki Hivatal az országgyûlési választások elõtt hamis 
gazdasági adatokkal látta el Önt és hivatalát. Annak ellenére, hogy 
mindez Btk.-ba ütközõ cselekmény, vagy még a statisztikai adatok 
elhallgatása is büntetendõ, nemhogy annak meghamisítása, Ön 
nem lépett. Arra hivatkozott, többek között január elején nekünk 
is írásban, hogy az alkotmány 30.§-a erre nem ad módot. Tehát 
az alkotmány alkalmatlan ennek a drámai helyzetnek a megol-
dására.  Ezután az alaptörvényt TÁKOLMÁNYNAK nevezhetjük.

 Azóta az elkeseredés terheli ezt a megvezetett, kirabolt, 
elfásult népet. Ennek ellenére Ön az idei május 12-i Magyar 
Nemzetben azt nyilatkozta, hogy „Az alkotmánnyal az égvilágon 

semmi baj nincs”. Még azt is hozzáfûzte, 
hogy az semmivel sem rosszabb, mint a többi 
európai alaptörvény. Téved! Például a Szabad 
Bajor állam alkotmányának 18.§-a kimondja, 
hogy 1 millió szavazópolgár (ez kb.10.%-a a 
választóknak!) feloszlathatja a Bajor Landtagot, 
és 6 héten belül újat kell választani.   

Tisztelt Elnök Úr, Önnek lépnie kell, mert 
közeledik az erõszak kitörésének veszélye. Az 

állapotok tûrhetetlenek, elviselhetetlenek! Elfogadhatatlan, hogy 
nincs következménye az erkölcstelenségeknek. Elfogadhatatlan, 
hogy a magyar közélet visszásságainak, méltóságunk megalázói-
nak nincs semmilyen hatásos válasz. Meg kellett éljük, hogy 
a „fõhazug” erkölcsi megtisztulást tervez! Vérlázító! Azt nagy 
megelégedéssel fogadtuk, hogy a „pufajkás” Horn Gyulának szóló 
kitüntetésre való felterjesztést Ön nem írta alá. Ezáltal így õ nem 
kapta meg azt és Ön (minden aljas szándék ellenére) megvédte 
álláspontját. Gratulálunk. De erre mintegy válaszul egy MSZP-s 
képviselõ, Havas Szófi a, Horn Gyula unokahúga, nyilasnak nevezi 
hõsi halottainkat, forradalmunkat.

Elfogadhatatlan, hogy az évtizedekig elhallgatott, a szo-
cialista, illetve liberálisnak nevezett politikusok által letagadott, 
elhallgatott benesi dekrétumokról kiderüljön, fasisztoid jellege. 
Azok elfogadhatatlanok, mert rasszista törvényekrõl van itt szó. 

Tisztelt Sólyom László!
Köztársasági Elnök Úr!

A szokatlan megszólítás nem véletlen. Mert mindannyian 
elsõsorban emberek kell legyünk a szó legnemesebb értelmében. 
Nekünk, magyaroknak még Tamási Áron sorai érvényesek: „aki 
embernek hitvány, az magyarnak alkalmatlan”. Ugyanis olyan 
kormányfõt és kormányt erõltettek ránk csalással, megtévesztés-
sel, erkölcstelen közéletünk egyes szereplõi segítségével, akire a 
hitvány minõsítés egyértelmûen kijár.

Hogyan jutottunk idáig? Mit kell tennünk, hogy ez az 
erkölcsileg bukott jog(ász)állam megváltozzon?

 Súlyos kérdések, súlyos állítások. A második kérdésre 
tucatnyi 12, 13, 16, 21 pontos követelési listák születtek. Március 

15-re mi is kidolgoztunk 12+1 pontos 
követelést, amit szintén fi gyelmen kívül 
hagy a politikai elit, a média – mind a mai 
napig.

 Hogyan jutottunk idáig? Meg-
gyõzõdésünk:  a baj gyökerei már az úgyne-
vezett elsõ köztársaságban megszülettek. 
Sem akkor, sem azóta nem 
volt demokratikus legitimitása a 
köztársaságainknak, mert nem 
demokratikusan megválasztott 
emberek hozták létre, hanem  
háttéralku által kijelölt emberek 
erõltették ránk. Trükkök tucat-
jaival teremtettek kész tényeket, 
minden elõzetes társadalmi 
vitát nélkülözve. Figyelmen kívül hagyva a 

népszavazást! 
 Véleményünk szerint a „nulladik“ köztársaságban 

élünk, amelynek születése és legitimitása is hamis. Hiszen a 
jelenlegi alaptörvényt még a pártdiktatúra által kijelölt emberek 
alkották meg, és még ennek bevezetõ szövege, preambuluma 
szerint is csak átmeneti alkotmányról beszélhetünk. 18 éve 
„ideiglenesen hazánkban állomásozó” alkotmányunk van! Még 
a mai alkotmány születésének évében megalkották az 1989. évi 
XVII. törvény 7.§-át, amely ezen ún. alkotmány népszavazással 
történõ megerõsítését írta elõ. Ezt a törvényt 1998-ban hatályon 
kívül helyezték, és helyette megalkották a 1998. évi III. tv.-t, 
amelybõl már kimaradt az „alkuköztársaság” alaptörvényének 
megerõsítése. Népszavazás pedig nem volt!

 Sorolhatnák a további törvénysértések tucatjait, mint 
az államháztartási törvény 50.§-a fi gyelmen kívül hagyását, vagy 
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Erkölcsös, büszke, emberséges, gyarapodó, a természettel és 
az isteni teremtett környezettel harmóniában élõ Magyarországot 
akarunk és ezt minden áron el kell érjük. Akár az életünk árán is! 
Majd a fi aink, lányaink folytatják. Mindezt a kitûzött célt, nem a most 
vagy soha, hanem a soha föl nem adott küzdelemmel, igazságunk 
tudatában szívósan folytatjuk.  

Petícióink csak azt a célt szolgálják, hogy megadjuk a „politi-
kai elitnek” a lehetõséget, hogy idõben lépjenek, mert a népharag 
sokkal fájdalmasabb úton intézi el az ügyet. Akkor majd senki nem 
hivatkozhat arra, hogy „mi nem gondoltuk, nem tudtuk, hogy ...”. 
A jelenlegi elit jó része sosem tudta hol a határ!!! Most már minden 
nap kitörhet a tragédia!

Ma már nem elég az erkölcsileg rég megbukott kormány 
távozása, hiszen az összes MSZP-s képviselõ passzívan tûrte az õszödi 
gyalázatot és tûri azóta is. Az SZDSZ-rõl nem is szólva.

Tisztelettel kérjük, lépjen sürgõsen, mert az idõ nem nekünk 
dolgozik.

Kelt a honalapító Árpád halála és Pozsonyi gyõzelme 1100-ik 
évfordulójának évében! 

2007. október 12-én Budapesten

Gonda László
MNB 2006 üv.
Néptribun

(Folytatás a címlapról)

A jogfolytonosság megszakítója a for-
radalom – az nem egyéb, mint a jogszerû 
alkotmány megváltoztatására vagy meg-
döntésére irányuló erõszak. Jog és erõszak 
(elvileg) egymást kizáró fogalmak. Ezért 
forradalomról soha nem mondható: jogosult. 
Legfeljebb: érthetõ vagy menthetõ. Ugyanis, 
ha az alkotmányos tényezõk mereven el-
zárkóznak a változó életviszonyok kívánta 
reformoktól, s rövidlátásukkal lehetetlenné 
teszik a szükséges alkotmányfejlõdés a 
jog (békés és rendes) eszközeivel történõ 
biztosítását.

S az a forradalmi cselekmény, amely 
az állam fõhatalmi szerveibõl indul ki, 
államcsínynek neveztetik. Forradalom és 
államcsíny megingatják a jog szentségébe 
vetett hitet – s veszedelmes nyugtalanság és 
bizonytalanság szülõokai.

A forradalomtól megkülönböztetendõ 
a szabadságharc – ami ugyan szintén életre-
halálra szóló erõpróba – , de nem a létezõ 
jogállapot felforgatása a célja, hanem annak 
megvédése. Ugyanis a szabadságharc jogosult 
– függetlenül attól, hogy van-e erre az alkot-
mányban írott szabály (us resitendi 1222: 
XXXI.), vagy sem. A szabadságharc ugyanis az 
alkotmányos élet jogos védelmének érvénye-
sítése. Vim vi repellere licet. Amely nemzet 
nem ragaszkodik alkotmányához, nincs meg 
benne megtámadott alkotmányának kellõ 
elszántságú védelme, az a nemzet nem érett 
meg, nem nõtt fel a szabadsághoz.

1848/49 dicsõséges szabadságharca, 
miként 1956-é is, az õsi életkeretet biztosító 
alkotmány megvédését célozta, s egyben 
a magyar nemzet szabadságszeretetének, 
életbe vetett hitének gyönyörû bizonyí-

téka. Idõleges leveretésünk ellenére olyan 
erkölcsi tõkénket képezi, amelynek kamatait 
évszázadokon át élvezzük.

Hogy az alkotmányjogi szabályok híven 
betartásának és érvényesüljenek, alkot-
mánybiztosítékok – garanciális törvények 
– kellenek. Ilyenek voltak történelmünkben: 
a koronázás és a koronázási hitlevél, az eskü, 
kétkamarás országgyûlés, miniszteri felelõs-
ség, bírói függetlenség, önkormányzatiság 
elve, törvényhatóságok jogkörének bírósági 
védelme, sajtószabadság, gyülekezési-, kérvé-
nyezési szabadság. …

Mindezek elõsegítik és megkönnyítik az 
államélet alkotmányos mederben tartását, de 
igazi tartalommal csak a polgárok alkotmány-
hoz való elszánt ragaszkodása tölti meg. Ez az 
egyetlen s valódi alkotmánybiztosíték.

– Rászlai Tibor

Alkotmányunk géniusza, hol vagy? III.

Az 1990-es választás során a volt nómenklatúra sokat veszített 
politikai hatalmából, s vele az erõforrások egy részét is át kellett adnia 
az új kormánynak – de nem többet! Az anyagi-hatalmi veszteségeket 
azonnal pótolni kezdte a hû médiokrácia kezében lévõ sajtó, mint a 
posztmodern szellemi elitgyártás elsõ számú mûhelye. És persze a 
pénz. Továbbá a pénz. S hogy ki ne felejtsük, a pénz.

Futószalagon készültek világhírû írók, fi lozófusok, közgazdá-
szok, pénzügyi zsenik. Finom erkölcsi tekintélyek, akik azonnal 
készséges eszközei lettek átöltözött, régi kenyéradó zsarnokaiknak. 
Elég utalni az elsõ fél év hadmûveleteire: a – kommunisták pedig 
nincsenek– kampányra, valamint a – keresztény kurzusra – , a – neo-
náci veszélyre – zúdított össztûzre, meg a taxisblokádra. Ezzel egy 
idõben a demokratikusan választott kormány oldalán álló értelmiséget 
minden eszközzel diszkreditálni, vagyis elithelyzetébõl kiszorítani 
igyekeztek. Akit lehetett, antiszemitának minõsítettek, fasisztának, 
mucsainak, s mûveiket, gondolataikat kicenzúrázták a nekik aláren-
delt fórumokról. Gyakorlatilag mindenünnen. E kettõs mûvelettel 
elérték, hogy hamarosan a véleményformáló értelmiség hatalmas 
kórusa fújta az õ nótájukat néhány kósza hang ellenében. 

Czakó Gábor: Elit és gondolatrendõrség c. írásából! III.
Ma már tudjuk a KGB s elõdei irataiból, hogy Bernard Shaw-t, 

Louis Aragont és a többieket a szovjet propagandisták belsõ följegyzé-
seikben alkalmazható idiótáknak nevezték. A típus két korszerû, hazai 
alakja Konrád György író és Lengyel László közgazdász. Mindketten 
a rendszerváltozás kísérletének kezdete, tehát bõ évtizede futósza-
lagon bocsátanak ki jóslatokat a régi elit érdekeinek szolgálatában. 
Próféciáik azonnal rendkívüli nyilvánosságot kapnak. Egyik lap adja a 
másiknak, mindenütt vitatják, fölerõsítik, hírlelik. Társutas kollégáik 
lihegnek. Egészen a határidõ leteltéig. Akkor kiderül, hogy nem vált 
valóra. Sebaj, máris itt a következõ jövõbe-látás, és még egy és még 
egy. Hogy mind hamis? Hogy a valósággal egyetlen ponton sem érint-
keznek? Ez nem számít. Ugyanazon lapok ugyanazon olvasói ismét 
és ismét hisznek, s nem röhögnek. Sõt, alig várják, hogy a következõ 
prófécia ismét a bolondját járassa velük.

Gazdaságkor egyik bázisa a valóság leválthatósága. A hamis 
elit azért tud a helyén maradni, mert képes a valóságot leváltani, 
éppenséggel ez a napi munkája. A tömeg éppen azért tömeg, mert 
nem hisz a tulajdon szemének.

(Folytatjuk)

Itt Európa szívében, az EU-ban, 2007-ben! Ez azt jelenti, hogy mi 
magyarok „untermenschek” vagyunk. Alacsonyabb rendû emberfajta 
a magyar?!

Minket érvényben lévõ alkotmányos mulasztás ellenére sem kell 
kárpótoljon a magyar állam, pedig ezt az 1947-es Párizsi békeszerzõdés 

(helyesen békediktátum) 
26. cikke-lye elõírja. 1996-
ban ezt az Alkotmánybíróság 
is kimondta. Miközben más 
embertársunk csoportjainak 
most készítik elõ negyedik 
kárpótlását, nekünk 60 éve 
semmi nem jár. Hátha ad-
dig mind elhaláloznak a 
kárpótolandók? Már így is 
alig élnek. 

K i j e l en t jük ,  hogy 
a „nulladik“ köztársaság 
megbukott. Erkölcsileg min-
denképpen. Az országban 

hullaszag terjeng! Utalnánk itt Lezsák Sándor beszédére, ez év május 
14-én, Kiskunmajsán: „.. ma Magyarországon nemzetgyilkossági 
kísérlet folyik…”
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Örömmel vettem, hogy az „õszödi le-
leplezõ önvallomás” évfordulóján Orbán Vik-
tor is felismerte a tavalyi szórólapunk alap-
igazságát és ki is mondta: ELÉG VOLT!

Annak is örülök, hogy a lakiteleki 
sátrazás 20. évfordulóján többen nyilatkoz-
tak arról, miszerint naivak voltak.  Hagyták 
elveszni a – szándékolt – rendszerváltást 
és annak erkölcsi megújhodást is hozó 
tartalmát.

Az, hogy nem teljes az örömöm, abból 
adódik, ami a nyilatkozatokból kimaradt. 
A jövõ felé forduló és alaposan kimunkált,  
komoly változásokat elõidézõ program. Mert 
mindannyian tudjuk, hogy a bértollnokok 
segítségével nemzeti erõ soha nem juthat 
olyan pozícióba, ahol valódi változásokat 
tudna elérni. A jobboldali egypártrendszer 
nem lesz képes a problémamegoldásra, sõt 

Csak rajtunk múlik! a politikai váltógazdálkodást fogja elõsegíteni 
azzal, hogy a végsõkig szétvert gazdaságot, 
a széjjeltépett szociális hálót, a szétlopott 
közvagyont nem tudja majd megfelelõen 
helyreállítani. A jobboldali egypártrendszer 
gondolata árt a nemzet ügyének és ezen a 
KDNP (látszólagos) elkülönülése sem segít.

A pártokból kiábrándultak nagy tömegei 
nem vesznek részt a választásokon. Ismét egy 
kisebbség irányítja az országot, mert nem 
leszünk elegen. Ez már most is látszik. Egyre 
nyilvánvalóbb, ahogy haladunk a „demokra-
tikus szavazás” bármikor bekövetkezhetõ 
idõpontja felé. A politika nagyképûsége, a 
hatalomba kerültek önimádata az, amely 
a tavaly õszi eseményeket indukálta. Szo-
morúan látom, hogy semmi nem változott 
ezen a téren és a nép, – az „istenadta” nép 
– még most is a politikusokra vár, ami fele-
lõtlenség gyermekeink és unokáink jövõjével 
szemben.

Csak rajtunk múlik tehát a jövõ, a civil 
kurázsin, a civil szervezõdéseken és a civilek 
összefogásán. Mi, civilek vagyunk többen, de 
szervezetlenek. Ezért nem tudjuk az érde-
keinket érvényesíteni a – többnyire – önjelölt 
politikusokkal szemben.

ELÉG VOLT! Önszervezõdjünk! Ne 
várjuk a sültgalambot, mert rajtunk múlik 
minden!

Ne tûrjük tovább a megaláztatást, 
mert „a népet kívülrõl senki sem tisztíthatja 
meg, csak maguk a népet alkotó emberek.” 
Olvassátok el a nép-nemzeti Civil Hálóról 
szóló kezdeményezésünket a harcter.hu 
honlapunkról és mozduljatok! 

Aki semmit sem tesz a szervezõdés 
érdekében, az ne panaszkodjon, az tûrjön!

Szeged. 2007. 10. 17. 
Bene Gábor

Elég soká voltunk fajankók,
Legyünk végtére katonák!
Elég volt már a furulyából,
Riadjatok meg, harsonák! 

Elõl pofoznak, hátul rúgnak,
Hazám, tovább is tûrsz-e még?
Nem lobbansz föl, míg mennykövével
Föl nem gyújt a haragos ég? 

Oh nemzetem, hát bírnak téged
Örökké féken tartani
A nagyfejûek s kisszivûek
(A táblabirák) szavai? 

Petõfi Sándor: FÖL!
Vagy úgy van, amint õk beszélik,
Hogy elfajult már a magyar,
Hogy gyöngeségbõl, gyávaságból
Harcolni nem bír, nem akar? 

Hazugság, szennyes gaz hazugság
S mint a nyelvetek, akkora;
Nem pezsg, nem habzik a magyar nép,
Csendes, de tüzes, mint bora. 

Csak volna harc, csak öntenék már
Vérünket, bárcsak öntenék!
Majd meglátjátok, holtrészeg lesz
Minden csepptõl egy ellenség. 

2007. október 13. 06:58 | Forrás: STOP 
Akar Killer Joe lenni? Most büntetlenül lehet: az utóbbi idõben 

egyre népszerûbb, durva fl ash-játékok sora tovább gazdagodott. 
Ezúttal a Parlament elõtti tüntetéseken lehet Gyurcsány Ferencre 
lövöldözni. A Miniszterelnöki Hivatal veszélyesnek tartja az ügyet, 
de nem tesz feljelentést. 

Az ORFK viszont már vizsgálja az esetet.
Gyurcsány-vadászat. Ez a játék tömör, mindent elmondó 

címe. A Parlament elõtt tömeg tüntet, idõnként feltûnik Gyurcsány 
Ferenc a tömegben. Egy ismeretlen – ezek lennénk mi – pisztollyal 
a kézben vadászik rá. Már maga a nyitókép is enyhén(?) 
áthallásos, hiszen a miniszterelnököt kipában ábrázolja az 
ismeretlen szerzõ. A játék unalmas, de legalább elég gyorsan 
mozog Gyurcsány Ferenc ahhoz, hogy Killer Joe-vá csak kevesen 
válhassanak, hiszen ehhez egy perc alatt legalább háromszázszor 
kellene Gyurcsányt „lelõni”.

Ez az a primitív szint, amivel nem érdemes foglalkozni 
– mondta a STOP-nak Daróczi Dávid. A kormányszóvivõ 
ugyanakkor hozzátette: az ügy messze túlmutat a normális 
Magyarország keretein. Álláspontja szerint egyébként a jelenség 
azért veszélyes, mert beilleszkedik egy sorba. Ez pedig az, hogy 
október 21-én a hírek szerint több száz magyar gárdista teszi majd 
le az esküt egy fi deszes képviselõ, valamint egy volt honvédelmi 

miniszter jelenlétében – mondta Daróczi. A hírek szerint az 
eseményen Wittner Mária és Für Lajos lesz majd jelen.(…)

…rövid leszek. Mint idõsebb, azt mondom: szégyelld magad 
Daróczi Dávid!

Mennyi fi zetést is kapsz? Adok kétszer annyit, és akkor azt írod, 
amit én mondok? He?

A pofátlanságnak, a szolgalelkûségnek is van határa!
„Izraeli üzletemberek befektetnek az egész világon. Izra-

elnek precedens nélküli gazdasági sikerei vannak, mostanra 
kivívtuk gazdasági függetlenségünket, fölvásároljuk Manhattant, 
Lengyelországot és Magyarországot”, mondta Simon Peresz izraeli 
államelnök egy tel-avivi gazdasági fórumon. 

Milyen kijelentés az a kormány szókeverõjétõl, hogy a Simon 
Peresz által elmondottakra nem reagálsz, hanem ha valaki kíváncsi 
a részletekre, az kérdezze meg õt magát!?

Hogy nem fordul ki a gyomrod! Bezzeg egy általad is bugyutának 
nevezett játékról képes vagy polemizálni, meg a Magyar Gárdát 
belekeverni, meg két ismert nevet is megemlíteni, mintha az eredeti 
hírhez kapcsolódna(!), de a magyarság elemi felháborodását kiváltó 
kijelentésre reagáló riporter számára nem tudsz egyetlen értelmes 
szót kinyögni!?

Magyar vagy te, Daróczi Dávid? 
– Arthur

Siess, hazám, napfényre hozni
Világraszóló híredet,
Mit német járom, német ármány
Elrablott és eltemetett. 

Jõjjön ki kardod a hüvelybõl,
Mint fellegek közûl a nap,
Vakúljanak meg s megvakúlnak,
Akik reápillantanak. 

Elég soká voltunk fajankók,
Legyünk végtére katonák!
Elég volt már a furulyából,
Riadjatok meg, harsonák! 

Akarja Ön lelõni Gyurcsány Ferencet?

Karácsony Sándort: Nem az a magyar, akinek a nagyszülei azok voltak, hanem az a magyar, akinek az unokái magyarok . 

Klebelsberg Kúnó: A meggyõzõdéses embert el lehet pusztítani, de a meggyõzõdésétõl eltávolítani nem lehet Lehet egy nemzetet szegénnyé, koldussá 
tenni, de ha a nemzetben lakozó szellemi és erkölcsi erõket megtartani képesek vagyunk, akkor a nemzet nincs elveszve . Pesszimista nemzet nem tud 
emelkedni. Egészséges nemzetek, mint a visszanyesett fa, a katasztrófák után kétszeres erõvel fejlõdnek. 
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Megérik a pénzüket?! Most éppen azért 
lobbiznak, hogy több legyen a fizetésük havi 
700 ezernél. Hát nem aranyosak? Azért jól el-
vannak ott a szent korona környezetében…

–  Mostanában a népfölség, népképvise-
let szavak csiklandoznak, igencsak.

Hej, ha nálunk népképviselet lenne…
Négyévente van ugye egy választási szín-

játék, ezt a magyar nyelvben idegen szóval 
– kampány – szoktuk illetni.  Negatív kicsen-
gésû, hála az elmúlt évtizedek gyakorlatának.

Egyedül egy kivételt hallottam, még a 
tavalyi önkormányzati választások elõtt: egy 
pilisi falu idõs polgármesterét arról kérdezte 
a riporter, „a bácsi hogyan szokott kampá-
nyolni?”

A „bácsi” nagyon kultúráltan elmondta 
az unokája-korú rádiósnak, õ bizony nem 
kampányol, hanem dolgozik. Ugyanúgy 
dolgozik, mint a választást megelõzõ közel 
4 (négy) évben. Ha pedig a falu népsége 
megelégedéssel nyugtázza a ciklus alatti 
munkáját, akkor annak alapján szavazzanak 
rá, és ne egy néhány hetes, szórólapos, ígér-
getõs kampányban.

– Igy van ez! – mondaná erre nagy-
apám.

Ja, el ne felejtsem megemlíteni azt 
a mellékesnek tûnõ körülményt, hogy a 
(polgármester) bácsi idestova a harmadik 
ciklusát tölti!

Hej, ha nálunk igazi népképviselet 
lenne…

Parlamenti képviselõink …akkor nem merészelne a bejutott 
képviselõ több évre is eltûnni a választók 
szeme elõl, arra hivatkozva, hogy sok a 
munkája(!), ezért csak a fogadóóráján lehet 
vele találkozni.

Akkor viszont nincs ott.
Néhány melléfogás után megkaphatná  

visszahívásáról szóló szép üzenetét, aztán már 
mehetne is a munkaközvetítõ irodába.

De nálunk sajátosságok, meg esetleges-
ségek vannak. Meg a sok munka.

Olyan sok, hogy egyes megszavazandó 
törvényekre alig marad néhány perc, aztán 
már jöhet is a következõ. Mint például a tavaszi 
ülésszak utolsó napján, sõt, mi több éjsza-
káján(!), ahol törvényjavaslatok gyors szavazási 
procedúráját volt kedves levezényelni Szili Kata-
lin e’tásnõ (köztük a vagyontörvényét).

Panaszkodtak is a képviselõtársak, hogy 
nem volt idejük(!) minden törvénytervezetet 
áttanulmányozni. Hát igen, ha az új parlament 
megalakulása elõtt átestek volna egy szigorú, 
terheléses törvény-értelmezési vizsgálaton, nem 
fordulhatna elõ velük ilyesmi.

Különben is a foghíjas széksorok a ko-
molytalan hozzáállásukról tanúskodnak, még 
akkor is, ha éppen bizottságosdit játszanak 
egymással.

Hej, ha nálunk komolyan vett népkép-
viselet lenne…

Nem fordulhatna elõ sorozatban o-
lyan, hogy egy megfogalmazott, benyújtott 
törvénytervezethez több, mint száz módosító 
javaslat érkezzen.

E tény valószínûsíti a többnyire jogászok 
vezényelte törvényhozást, avagy a lobbizásnak 
mondott kavarások legújabb gyöngyszemeit.

Akár egyik, akár másikról van szó, - úgy 
tûnik – a parlamenti képviselõket (tisztelet 
a kivételnek) nem az õket megválasztott nép 
képviselete iránti megfelelés gyötri, hanem 
a pártfegyelem, a frakciófegyelem, no meg a 
járandóságuk.

Úgy vélem, ha egy törvényt megfogal-
maznak, akkor azt betarthatónak kívánják, s 
így alapul véve az állampolgártól megkívánt 
jogkövetõ magatartást, a többség számára el-
fogadható szabályrendszer születhet.

A százas nagyságrendû módosító javasla-
tok halmaza mintha nem ezt igazolná.

És akkor még nem említem a hatályba 
lépett törvény rövid idõn belüli módosítgatásait, 
mert hát a törvények egymásra hatását ugye, 
nem lehet figyelmen kívül hagyni.

Más: az õszödi beszédkor, vagy azután 
nem volt EGYETLEN olyan képviselõ, aki kikérte 
volna magának Gyurcsány lealázó mondatait!

Igen, ilyenek a baloldaliak.
No, és a jobboldaliak közül bedobta már 

valaki a törülközõt a nemzetellenes (baloldali) 
kormányzás miatt?

Ezek szerint mégis jól elvannak ott bent 
a képviselõ hölgyek és urak.

A változás, amit várunk, igen komoly lesz.
Rájuk nézve is.

Megkönnyítik a dolgunkat, tudni fog-
juk, kiket nem szabad újra a törvény házába 
engedni.

– Arthur

Szívesen látjuk azon baloldaliakat, akik nem a közvagyonból meg-
gazdagodott és az állami megrendelésekbõl továbbhízott újgazdagoktól 
várják a jobb világot és elvárjuk, hogy szólaljanak fel, s vitassuk meg a 
jövõt.

 Mi szívesen látjuk azokat is, akik érzik, hogy baj van és szeretnének 
tájékozódni a valóságról, majd tenni is annak érdekében, hogy soha többé 
ne tegyek lóvá minket. Úgy vélem a felelõsség mindnyájunké nem szabad 
csak a fizetésért politizálóra bízni az ország ügyeit. Látható: baj van az 
erkölcseikkel. Nemcsak a gátlástalanság és maffiamûködés kapcsán, 
hanem a bûnpártolás és patópálos stílusért. A politikusi felelõsség ugyanis 
nemcsak arra terjed ki, hogy mit tesz az illetõ, hanem arra is, hogy mit 
nem. Vonatkozik ez kormányra és ellenzékre egyaránt.

Kérjük, vessenek számot a csaknem ötévnyi tevékenységükkel. 
Nem vonjuk kétségbe egyesek jó szándékát, azt sem, hogy a minisztéri-
umokban vagy az Országgyûlésben sokan, akár erõn felül munkálkodtak.  
Azonban a mai, teljesítményorientált világunkban meg kell vizsgálnunk, 
hogy milyen eredményeket értek el ezen idõszak során? (A kormány 
tovább adósította az országot, suttyomban adogatta el a közvagyont, hogy 
regnálhasson. Az ellenzék pedig népszavazási pótcselekvéssel üti agyon 
az idõt és hitegeti híveit.) Ha Önök is ugyanerre jutottak, mint amire 
mi itt, a Kossuth téren, akkor kérjük, vegyék fontolóra azt, hogy van e 
szerepe a mai magyar politikában a jelenlegi – pártok által irányított 
– civilkontrollnak és magának az ellenzéknek?

Kedvesen színészkedõ (ellenzéki) politikusaink nagyobb 
része!

Önök számtalan esetben megkérdõjelezték a Gyurcsány-kormány 
törvényességét, amellyel egyetértünk. Ugyanakkor a parlamentben való 
jelenlétükkel, nemcsak törvényesítik, hanem még a mûködõ demokrácia 
látszatához is hozzájárulnak. Mi az, hogy! Nagyon is!

Demokrácia van? Jogállam van? Hát hogyne! Van kormány, an-
nak pedig van ellenzéke. A parlamentben jót vitatkoznak, és semmi 
sem történik. Ez tehát egy következmények nélküli ország, itt minden 
megtörténhet; úgy, ahogy egy beteges hazudozó és közönséges bûnözõ 
akarja, sokmilliónyi magyar bõrére. 

(Ezért hirdetjük mi mindenütt, hogy nép-nemzeti Civil Hálóra van 
szükség, amit csak önszervezõdéssel, alulról lehet felépíteni, s amely 
nem állami és párt pénzekbõl mûködik, s valódi érdekképviselete a 
magyar népnek!)

Kedves (és töretlenül) hívõ MSZP-szavazók!
Mi szívesen látjuk önöket is, akik kiállhatnak  ellentüntetõként a 

Kossuth tér másik sarkára, és  követelnék a drága és privatizált egészség-
ügyet, a magas vizitdíjat, az emelkedõ víz-villany és gyógyszerárakat, a 
mainál is magasabb gázárat, a mindenre kiterjedõ és csak a szegényeket 
sújtó adókat. (Hiszem, hogy ennyire azért nem hülyíthetõ el a nép! Még, 
ha idõnként a lakájmédia csúsztatásai, hazudozásai és a 19E forintnyi, 
nyugdíjnak nevezett kenõpénz – mint a kábítás eszköze – be is jön.) 

Mi szívesen tüntetünk azokkal is, akik nem hagyják becsapni ma-
gukat – sem a bal-, sem a jobboldaltól. Csak ne a nem létezõ nácizmus, 
és a nem létezõ fasiszta kirekesztés ellen tüntessenek, mert õk is, és mi 
is, becsapottak vagyunk, bár mi már kiábrándulva az úgynevezett „jobb-
oldalból”, az elmúlt év októberétõl elkezdünk megvilágosodni.

Nézzünk hát egymás szemébe és vessünk véget népünk megosztott-
ságának. Ígérjük, nem szólunk egy szót sem, ha vezéreik valódi céljaiért 
kezdenek tüntetni. Követelik majd a tandíj további emelését;  követelik:  
zárjanak még be több iskolát, óvodát, kórházat, postát. Követeljék is, hogy 
naponta küldjenek el sok százezer állami alkalmazottat, hogy maradjon 
a költségvetésben pénz, amit zsebre tehetnek azok, akik eladósították 
az országot, és végveszélybe sodorják a népet a konvergencia, meg 
reform ürügyén. Hogy nem ezeket a célokat emlegeti a kormányfõ a 
televízióban?

 A válasz egyértelmû ugyan, de a közszolgálati média és a pénzhát-
térhatalom minden szócsöve mást sulykol azon szerencsétlenekbe, akik 
elveszítették a logikus gondolkodásból eredõ józan paraszti eszüket.

Az a gyanúm, hogy a kormánytagok valódi céljaiért nem akarna 
tüntetni senki, legfeljebb saját maguk és a megvásárolt, megzsarolt 
butaság sajnálatra méltó kórusa.  Mi kell ahhoz, hogy végre felismerjék 
a becsapottak a kormány valódi céljait?

– Dr. Bene Gábor

Mi szívesen látunk mindenkit a Kossuth téren!


